

---

## **В Кемеровской области местному жителю предъявлено обвинение в убийстве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области предъявлено обвинение 21-летнему местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в конце апреля 2013 года обвиняемый, проживая у знакомых, познакомился с их 58-летней соседкой. 2 мая он пришел к женщине и попросил денег на приобретение наркотических средств. Получив отказ, нанес ей около 50 ножевых ранений, убив ее, похитил из квартиры банковские карты, мобильный телефон и золотую цепочку. В тот же день тело потерпевшей обнаружил муж, который сообщил о произошедшем в правоохранительные органы. Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям в кратчайшие сроки обвиняемый был задержан. Обстоятельства убийства он пояснить не смог, ссылаясь на сильное наркотическое опьянение. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835224>